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«Іуда Іскаріот, повість»: Римські зрадники є зрадниками людської віри! Римляни - це 
Юда Іскаріот, якого ніколи не існувало, прочитайте цей звіт «Іуда Іскаріот, історія» 

Хто переміг Сатану згідно з Об’явлення 12:11? Це здається суперечливим, але вони 
не християни. 

 

Римляни переслідували релігію, релігію Ісуса. Те, що вони припинили переслідувати 
через кілька століть і почали захищати, не було релігією Ісуса, це була їхня релігія: 
християнство, в якому є деякі елементи релігії Ісуса, але більшість з яких не є його 
доктриною. 

 

Юди Іскаріота, зрадника, не існувало, це римська брехня, як і багато інших римських 
брехень у Біблії. 

 

Псалми 41: 4-13 говорить нам, що зраджений чоловік згрішив, але Єгова змушує 
його піднятися, щоб помститися своїм ворогам. 

Але 1 Петра 2:22-23 говорить нам, що зраджений ніколи не грішив і ніколи не 
мстився своїм ворогам. 

Прочитайте це, вони намагалися пов’язати з життям Ісуса пророцтво про час кінця, 
яке не виповнилося на ньому, коли він прийшов померти на хресті: 

Івана 13:18 Я не кажу про всіх вас; Я знаю, кого вибрала. Але має сповнитись 
Писання: 

«Той, хто їсть хліб зі мною, підняв на мене ногу». 

Подивіться на це інше непослідовне твердження: 

Івана 6:64 Але є деякі з вас, які не вірують 

Бо Ісус від початку знав, хто такі невіруючі, і хто зрадить Його… 

1 Петра 2:22 Христос ніколи не грішив... 

 

ПРОТИ 

 

Psalms 41:4 Я сказав: Господи, змилуйся надо мною! Зціли мене, бо я згрішив перед 
Тобою. 

Psalms 41:7 7 Усі, хто ненавидить мене, разом нарікають на мене; Вони думають про 
мене зло, кажучи про мене: 

8 Згуба охопила його; 



І той, хто впав у ліжко, вже ніколи не встане. 

Psalms 41:9 9 Навіть чоловік мого миру, на якого я надіявся, що їв мій хліб, підняв на 
мене п'яту свою. 

10 Але Ти, Єгово, змилуйся наді мною, і підійми мене, і я помщуся над ними. 

11 По цьому я пізнаю, що я догоджав тобі, 

Нехай мій ворог не переможе мене. 

12 А мене Ти підтримав у невинності моїй, 

І ти змусив мене стояти перед тобою навіки. 

13 Благословенний Господь, Бог Ізраїля, 

Навіки вічні. 

Амінь і амінь. 

Хтось може мені пояснити, як можна довіряти тому, хто з самого початку знає, що він 
зрадник? 

Пророцтво, на яке римляни у своїй вигаданій історії посилаються в Псалмах 41, 
говорить, що зраджений довіряв зраднику, але згідно з цією придуманою римлянами 
історією про зраду якогось Юди Іскаріота проти Ісуса, Ісуса зрадженого, він уже знав 
з самого початку, що Юда Іскаріот був зрадником. Це не узгоджується з пророцтвом, 
тому що Псалми 41:7-13 є пророцтвом про час його повернення, тому що зрадженій 
людині вдається встати і дякує Єгові за це, він встає, як Михаїл встає під час кінець, 
це пророцтво про останній час, як і Псалми 112, Псалми 91, Даниїла 12, Псалми 110, 
Псалми 118, Ісая 11, Ісая 42 тощо. 

Маленький ріг, Ватикан, те, що залишилося від Римської імперії, повторює 
блюзнірство Римської імперії проти Єгови в її спробі змінити закони та пророцтва, 
фальсифікуючи послання, які сказали святі Всевишнього, але коли святі 
перевтілюються, , вони Вони зрікаються своїх ворогів. Вони перевтілюються після 
2000 років крові святої угоди на хресті (Осії 6:1-3), в епоху Інтернету, за допомогою 
якого вони виносять суд (Ісая 42:1-18, Ісая 65) , оскільки вони мають владу судити, 
тому що вони були вірні Єгові і не поклонялися язичникам, ані їхнім ідолам, а також 
не їли свинячого м’яса (1 Царів 19:18, Єзекіїля 23:45, Малахії 3:18, 2). Маккавеїв 7:7-
9). Якщо ви знайдете протиріччя в Старому Завіті Біблії, звинувачуйте в цьому також 
римлян. 

Молитва праведника про прощення власних гріхів, вчинених через минуле 
невігластво. 

Псалми 41: Я сказав: «Помилуй мене, Єгово! зціли мене, бо я згрішив перед Тобою». 

(В молодості я молився католицьким образам, казав, що в Біблії тільки правда, 

Я їв свинину, але я робив ці гріхи, не знаючи правди). 

Потроху я дізнався, коли я дізнався, що таке ідолопоклонство, і перестав молитися 
іконам, мої родичі поставилися до мене зрадою за те, що я попереджав їх про гріх 
молитви до католицьких ікон, вони обмовили мене і викрали через це. 



Псалми 41:9 Навіть мій близький друг, той, кому я довіряв, той, хто розділив мій хліб, 

обернувся проти мене. 

Псалми 109:1 Єгова, якого я славлю, 

не мовчіть, 2 для людей злих і брехливих 

розкрили свої уста на мене; 

вони говорили проти мене неправдивими язиками. 

3 Зі словами ненависті мене оточують; вони нападають на мене без причини. 

4 За дружбу мене обмовляють, 5 злом за добро віддають, 

і ненависть до моєї дружби. 

 

Об'явлення 12:10 І почув я гучний голос на небі, що говорив: Тепер настало спасіння, 
і сила, і Царство нашого Бога, і влада Христа від Нього; бо він був вигнаний, як 
обвинувач наших братів, який день і ніч звинувачував їх перед нашим Богом. 11 І 
вони перемогли його кров’ю Агнця і словом свого свідчення, і вони знехтували своїм 
життям аж до смерті. 12 Тому веселіться, небеса, і ви, що живете на них. Горе 
мешканцям землі і моря! бо диявол зійшов до вас у великому гніві, знаючи, що він 
має короткий час. 

«Вони перемогли Зевса кров’ю святого завіту, тому що вони зневажали своє життя до 
смерті» – Цей коментар, який я зробив до відео з назвою: «Людина, одягнена як Ісус», 
дасть підказки для розуміння: 

Уточніть, чоловік, одягнений як Зевс, той язичницький бог тих, хто їв свинину, яким 
римляни еллінізували Євангеліє, ось чому Біблія в Матвія 15: 11 суперечить Ісаї 66: 
17, серед інших протиріч… Вони, хто відмовився їдять свинину (2 Маккавеїв 6:2, 2 
Маккавеїв 7:7-10, Левит 11), це ті, хто зневажав своє життя аж до смерті в своєму 
першому житті. Чи здається вам логічним, що вони вирішили померти замість їсти 
свинину, щоб у своєму другому житті їсти свинину через те, що сказано в 1 Тимофія 4: 
1-6 і Матвія 15: 11?… вони є тих, хто перевтілився в третьому тисячолітті (Осії 6:2, 
Даниїла 12:2-3) і живе на небі (праворуч Бога, Псалми 118:7-25, Матвія 21:38-42). 
Об'явлення 12:10 І почув я гучний голос на небі, що говорив: Тепер настало спасіння, 
і сила, і Царство нашого Бога, і влада Христа від Нього; бо він був вигнаний, як 
обвинувач наших братів, який день і ніч звинувачував їх перед нашим Богом. 11 І 
вони перемогли його кров’ю Агнця і словом свого свідчення, і вони знехтували своїм 
життям аж до смерті. 12 Тому веселіться, небеса, і ви, що живете на них. Горе 
мешканцям землі і моря! бо диявол зійшов до вас у великому гніві, знаючи, що він 
має короткий час. 

Кров Агнця ніколи не була для прощення злих людей, тому що: 

Proverbs 17:15 15 Хто виправдовує безбожного, і той, хто засуджує праведного, 
обидва вони огида для Господа. Як показують Псалми 41 і Псалми 118:17-20, кров 
Агнця була призначена для прощення гріхів праведних, які у своєму другому житті не 
отримали освіти в істинній релігії і чинять гріхи через своє невігластво. 



Даниїл 7:21 І я бачив, як цей ріг воює проти святих і перемагає їх. 

Об’явлення 13:7 І йому було дозволено вести війну проти святих і перемогти їх. Йому 
також була дана влада над кожним племенем, народом, мовою та нацією. 

Даниїла 7:22 аж поки не прийшов Старий днями, і не було дано суду святим 
Всевишнього; і настав час, і святі прийняли царство. Об’явлення 7:3 «Не шкодіть ні 
землі, ні морю, ні деревам, доки не покладемо печатку на чола слуг нашого Бога». 4 
Тоді я почув число попечатаних: 144 000 з усіх Ізраїлевих колін. Перевтілені праведні 
люди єврейського пророка Даниїла — це ці 144 000, тому що тільки праведні люди 
можуть служити праведному Богові, такому як Єгова. 

Малахії 3:18 Тоді ти повернешся і розрізниш між праведним і нечестивим, між тим, 
хто служить Богові, і тим, хто не служить Йому. 

Стародавній — це натяк на мудрість світла, істини. 

Соломон пророкував це в цих приповістях: 

Притчі 11:9 Лицемір губить свого ближнього своїми устами, а праведний спасається 
знанням. 10 Місто веселиться добром праведних, а коли гинуть безбожні, 
відбуваються свята. Система фальшивих релігій, керована лицемірами, буде 
повністю знищена. Даниїла 7:11 Тоді я подивився на звук великих слів, які промовляв 
ріг; Він спостерігав, поки звір не був убитий, а його тіло було розтерзано і віддано на 
спалення у вогні. 

Даниїла 12:1 «Даниїле, ти повинен це знати, того часу постане Михаїл, великий князь, 
який опікується твоїм народом. І настане час скорботи, якого не було відтоді, як є 
нація до того часу. Але в той час твій народ буде врятований, кожен, чиє ім’я 
знайдеться записаним у книзі. 

Приповісті 11:8 Праведні люди рятуються від біди. Натомість біда трапляється з 
лихими людьми. 

2 Маккавеїв 6:18 Елеазар, один із головних учителів Закону, чоловік похилого віку та 
благородного вигляду, був змушений їсти свинину, відкривши рот. 19 Але він, 
віддавши перевагу почесній смерті перед життям без честі, добровільно пішов на 
місце тортур 20, виплюнувши м’ясо. Він повівся так, як і належало поводитися тим, 
хто рішуче відкидає те, що їм заборонено їсти навіть із любові до життя. 

Повторення Закону 14:3 Не їжте нічого гидотного. ..8 ні свиня, бо має роздвоєне 
ратице, але жуйки не жує; воно буде нечисте для вас. Не їжте їхнього м'яса і не 
торкайтесь їхніх трупів. 

2 Маккавеїв 7:9 Але він, видихнувши, сказав: «Злочиннику, ти забираєш життя наше 
теперішнє». Але нас, померлих за його законами, Цар світу воскресить до вічного 
життя. (Вони зараз «на небесах», читає він далі, якщо ви один із них, ви зрозумієте). 

Всі умови надано! 

ЧАС НАСТАВ!! 

№1 – Минуло два «дні» після смерті Ісуса (минуло 2 тисячоліття): 

Псалми 22:15-18, Осії 6:1-2. Псалми 90:4. 



№2 – Технологія судити у віддалених місцях, не підвищуючи голос на вулицях чи 
площах, уже існує, 

Інтернет існує (Ісая 42:1-18, 

Псалми 110:1-7, Ісая 11:1-4) 

№ 3 – Є принаймні одна людина, яка робить те, що ніхто ніколи не робив: захищати 
справедливість очей за закон про око, засуджуючи 

Римська брехня в Біблії суперечить цьому закону (Даниїла 25:8, Даниїла 7:25-27, 
Повторення Закону 19:18-21). 

Тоді настає час виконання багатьох пророцтв, які очікують на виконання, серед яких 
містяться в: 

Псалми 91:7-16, Ісая 6:10-13, Псалми 58:10-11, Псалми 118:5-25, Даниїл 12:1-13, 
Михей 7:9-13, Псалми 41:4-13). 

Ісаї 42:12 Віддайте славу Єгові, і хвалу Його сповіщайте на берегах! Revelation 14:7 
Побійтеся Бога і віддайте Йому славу, бо прийшла година суду Його; і поклоніться 
Тому, Хто створив небо і землю, море і джерела води. 

Ісая 42:4 Він не занепаде й не занепаде духом, доки не встановить справедливості на 
землі; І узбережжя чекатимуть на його закон». 

Вихід 21:16 «Кожен, хто викрадає когось, буде забитий, незалежно від того, чи жертва 
була продана, чи вона ще у викрадача. 

Обрізання в Біблії. Я не вірю, що обрізання коли-небудь було частиною Божих 
заповідей, хоча про це сказано в Буття 17, тому що я знайшов серйозні протиріччя в 
Біблії, я вважаю, що римляни фальсифікували релігію, яку вони ненавиділи. 
Проповідники Біблії були несправедливі, як ті, що прийшли з іспанськими 
конкістадорами до Америки, які стверджували, що діють від імені Бога, але вчинили 
багато несправедливості, маючи в руках Біблію. Приповісті 29:27 говорять, що 
праведні ненавидять зло, якщо Ісус був праведним, то він ненавидів зло, любов до 
ворогів також не відповідає Псалмам 58:10. У Вихід 21 і Числа 35 Бог наказує смертну 
кару для вбивць, які вбивають із гнівом і наміром, але в Буття 4 Бог захищає вбивцю 
Каїна, навіть якщо він убив Авеля таким чином, кажучи, що кожен, хто вб'є його, буде 
покараний 7 разів, У 1 Царів 18:28 про жерців ідолів говориться так: «Вони кричали 
гучним голосом і різали себе ножами, аж полилася на них кров». Обрізання — це 
ампутація частини крайньої плоті, крайня плоть — це м’який шар шкіри, який оточує 
статевий член з метою захисту та покриття головки. Якби крайня плоть була марною, 
чоловіки народжувалися б без крайньої плоті. У Левіт 19:28 сказано: «Не роби порізів 
на тілі своєму, ані слідів на шкірі своїй». Протилежне діяли пророки Ваала, вороги 
Єгови, Бога праведних, яких Римська імперія переслідувала та вбивала. 
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%d0%bf%d1%80%d0%be%d1%82%d0%b8/  Обман Римської імперії в Біблії 
проти. послання переслідуваних за часів Христа. 
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